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Gluununikph ot dwjukph hwunwndws twpwhwoth b thwunugh juwnwpnquljuih
hudbdunulwl gniguihgukph JEpupkpyuy

hwq . npud
Zmokinm Zmogtnnt i =
wl w WNPENNLEINL
v 2onuh winfutnuta el vl b
twupwhwohd* wmnwpnnubwui*
I BYUUNRSUEL wyn pynmud, 13618, 9 13543,7 -75,2
1 |Umpuhghughg, nphg 13387, 9 13387, 9 0,0
1,1 |ubpunwlwl Yppoipjub gdny 2914, 6 2914,6 0,0
2 [Munuitului wpwljnhlughg 200,0 124,2 -75,8
3 |dwpdwlunipinithg 25,0 255 Ow 0,0
4 [Ugwuwphiwb b yoinibug hudwydwpibphg 6,0 6,0 0,0
5 |Unipupnhw 9oph gdny 0,6 0,6
II OUNUGE wyg pinud, 20569,8 18583,7 -1986,1
1 |Uphunnurfupdh gony, nphg 16000, 0 15777,2 -222,8
1,1 |ubpwnwhwh Yppmpjui hwuwnhpibph gom] 844,4 844,4 0,0
2 |Qtnmguwil gbny 2000, 0 1125,6 -874,4
3 |REywpwtutkpghugh gdny 1000,0 460,8 ~539,2
4 |Qpunin-Ynymnm gony 7050 10,0 -60,0
5 |Unpwhwimpjul gony 49,0 49,0 0,0
6 |Uhnwpuimpul gény - 20,0 10,0 -10,0
7 |Ywwyh gdny, wyn pynud’ 53,8 32,4 -21,4
7,1 |pudwimpnuyht &wp 28,8 19,2 -9,6
7, 2 | pnugbw]dwp 10,0 3,2 -6,8
7,3 |punbpubn Juy 15,0 10,0 =500
8 |Mwhwliuyhl wwhwywimpjub gény 30,0 30,0 0,0
9 |Puliljuyhl Swnwympjul gény 3,0 0,5 ~2,5
10 |Utiigh qdny 700, 0 589, 6 -110,4
11 |Spwhuwynpinh gdny 340,0 235, 6 -104,4
12 [Qtpmguwl hudwliwpgh wyuuwpyuul gdny 150,0 148,1 =1,
13 |Uguuwpyuwi b Youmbuy hudw]&wpubph gdny 6,0 6,0 0,0
14 |Zwdwlupghsitph whkubhjujut wwywuwpljdub godny 70,0 82,5 =375
15 |Pwdwinpyugpoipjub gény 60,0 58,4 =1,6
16 |Mwpununhp J&wpubph gdny 18,0 18,0 - 0,0
ZUABLORLY (MUUUUNORLTY) -6950,9 -5040,0 1910,9
* zwoynm dudwbmlwypewih hudwp gniguithpubkipn |
SLOrBL : b. Juppubjul
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/ whmb, wqquini/

L. Uwupquyub

/ whumb, wqquinit/
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Apunfwlwb dhongukph hnupkph hwumunjwé twhwbhwpyh b hwunwugh ppudwjwh Uhgngukph hnupkph
hulblwwnwliwut gmguhoubph JEpwpkpyug

hwq. npud
Zmgytwnm Zmpkinnt ke X
dudwtwlugpowiy duiwbuljuppgw] WNPLMNLRIOL
h/h Zonlwdh winfwlnup ot | G e
twhiubwaohy* wunwpnnulmb*
I Ypudulwb Uhengubph wquun dtwgnpyp hwpdtinm 5244,7 5244,7 0,0
dudwbwluopowith uljqpehte
II |Cuguwukip ppuiwlwi dhgnguknh ukphnupbp, uyn pod’ 13966,5 13572,9 -393,6
1 |Unipuhnhuhg, np}lg‘ 13387,9 13387,9 0,0
1,1 |ukpwrwlmb Yppoipjut gsny 2914,6 2914,6 0,0
2 |Munuwtwfub wpwlnhluihg 250,0 149,0 ~11671:, 0
3 [dwpdwluinipniithg 30,0 30,0 ~= 0,0
4 |Ugwuwpluwh b §ndmbw) hudwydwpibphg 6,0 6,0 0,0
5 |2thnjuwtwlnn gonpsuppbphg (gpudwiptnphhg) 292,6 ~292; 6
TTT Cunulbip ppudwlui Uhongubph wpuwhnupkp, uyn 10198,4 14320, 6 _4877,8
pymd
w) [phpwughy, wyy pymd’ 19198,4 14320,6 -48717,8
1 |Uppmmnwupdh gény, nphg 14200,0 12044,8 -2155,2
1,1 |ubpwpowliwh Yppmpjmb hwuwnhpubph gény 844,4 844,4 0,0
2 |Qtrmguut gény 2200, 0 430, 6 -1769, 4
3 |Ekywpwtitpghugh gom 1000,0 460,7 =539,3
4 |Qnunin-Ynjmnnt gdm] 70,0 5,2 -64,8
5 |Unpwhwbnipjub qdny 49,0 49,0 0,0
6 |Uunwpwinipjub qsm] 20,0 10,0 -10,0
7 [Quuyh gény, wn pynud’ 53,8 32,4 =21,4
7,1 |pmdwimpnughtt &wp 28,8 19;2 =9, 6
7,2 | pnutwgdwp 10,0 3,2 -6,8
7,3 |hunbkpubtn juy 15,0 10,0 =5,0
8 |NMwhwlughtt ywhywimpui gsny 30,0 30,0 0,0
9 |Pwllughtt sSwownipjub qsm] 340 0,5 2,5
10 |Utiigh gény 700,0 589, 6 -110, 4
11 |Spwhuwnpinh gdm] 340,0 235,6 -104,4
12 |Qkomigdwh hwiwlwpgh uywuwpliui gony 110,0 102,0 -8,0
13 |Ugwuwpluwb b Ynumbuyg hudwydwpubph gényg 6,0 6,0 0,0
14 |Qunudukph hwdwlwpgnnh sunuyniput gdny 100,0 100,0 0,0
15 |Zunfwlwpghsibph nkhthjwlwh uwywuwpljwi gsny 70,0 32,5 -37+5
16 |Zwjrnnwpupnipniiibph gdny 6,0 6,0 0,0
17 |Pwdwlnppugpnipjul gény 58,4 58,4 0,0
18 |7M4U winudwlgnipjul qény 36,0 36,0 0,0
19 |Zwpyuyht wwpnwynpmpmbbkph qom|, wyn pymy’ 40,0 20,3 ~19;7
19,1 |UUZ-h gbény 40,0 20,3 19,7
20 [Mwpunwnhp J&wpbbph gény 18,0 18,0 0,0
21 |Ypbghwninpuiwb wwpnph dwplwi gony 33,2 33,2 0,0
22 |Uj wpuwhnupbkph qém] 55,0 19:8 =35,2
T ‘}pmﬂmllmh dhgngutph wquu dhwgnpyp hwpytwnnt 12,8 4497,0 4484,2
dudwiwluopowih Jkpoht

* zupyknnt dunfwimwppgwih hunfwp gmguithgubpp (pugdnud ki wnnuljui
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b . Jupnuigub

/ wimb, wqquuni/

L. Uwupquyub

/ wlmb, wqquunit/



